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Nadere informatie 
 

Telefoon 
(010) 800 40 00 

E-mail 

info@lansingerland.nl  

Fax 
(010) 800 40 01 

Aan de fractie van de VVD 
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Uw brief van   

Onderwerp Geluid N209 
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Namens de VVD-fractie heeft u een nagekomen schriftelijke vraag ingediend in het kader van de 

rondvraag van de commissie Ruimte. 

 

1) Het comité N209 vraagt zich af waarom er op korte termijn geen afspraak met de wethouder 

gemaakt kan worden? 

Antwoord: Wethouder den Uil gaat op vakantie. Momenteel wordt er een afspraak geplant voor de eerst 

volgende mogelijkheid, dit is begin augustus. 

 

2) Graag hoor ik de stand van zaken met betrekking tot het beantwoorden van de brief door de 

Provincie? 

Antwoord: Wij hebben nog geen reactie van de provincie op de brief over de overlast rond de N209  

ontvangen (maar overigens wel aangedrongen op een spoedig antwoord). Zodra we dat antwoord hebben 

zullen we een memo opstellen om de commissie te informeren en zo mogelijk verder te betrekken bij 

het vervolgproces. Dat geldt uiteraard ook voor de verkeerstellingen. 

 

3) stand van zaken met betrekking tot de gemeentelijke geluidmeting? 

Antwoord: Eerste metingen zijn uitgevoerd. Comité N209 is hiervan op de hoogte gesteld. 

 

4) Gemeente zou ook geen plan van aanpak willen overdragen met betrekking tot de metingen.  

Antwoord: Bij de gemeente is er geen verzoek binnengekomen van het comité N209 voor het ontvangen 

van het plan van aanpak. Ik kan me ook geen reden verzinnen waarom de gemeente dit niet zou willen 

geven. Bij HSL mag  van de stichting Stop herrie HSL ook altijd in de keuken kijken als het 

gaat om geluidsmetingen. In het laatste overleg met het comité N209 zijn er afspraken gemaakt over de 

communicatie. Deze contacten ervaart de gemeente als prettig en constructief. Zo gaat de gemeente 

(DCMR) meten op de door het comité aangegeven punten.  
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Met een vriendelijke groet, 

namens burgemeester en wethouders van Lansingerland 

 

 

 

 

 

hoofd afdeling Vergunningverlening & Handhaving 
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